## Ежегодно 22 августа в России отмечается День Государственного флага Российской Федерации. В нашем детском саду прошли мероприятия, посвященные празднованию Дня Российского флага.



Накануне была проведена предварительная работа, где знакомили ребят с государственными символами России, беседовали о стране, читали стихи, пословицы и поговорки о нашей Родине.



Просмотр видеоролика «Мы – граждане России»





Дети играли в дидактические игры «Узнай наш флаг», «Собери флаг».



Дети старшей группы рисовали.



Флешмоб «Я, ты, он, она – вместе целая страна», танец.



Вот таким стал День Государственного флага Российской Федерации в нашем детском саду!!!!!